MATEMATIKA fejlesztés — 4.-5. osztaly 2021.03.16.

Sziasztok kedves Gyerekek! Ma ismét a szamolast fogjuk gyakorolni par érdekes feladat
keretén beliil. Mindenki munkajara szamitok a megoldasban, kiilonben szomoru leszek és azt
biztosan nem szeretnétek. Sok sikert, nagyon drukkolok! ©

MATEMATIKA FEJLESZTE

Alkossatok szamsorokat az iires helyen az alabbi feltételek szerint!

» szazasaval novekvo szamsort 1400-t6l 4100-ig!

« szazasaval csokkend szamsort 7800-t61 3900-ig!

« ezresével novekvo szamsort 1500-t6l 9500-ig!

« Otszazasaval csokkend szamsort 7500-t6l 2000-ig!

Ertelmezzétek a kivetkezé tablan szereplé elnevezéseket!

%

egyes (e)
Alaki érték 4 2 1 3
Valédi érték 4000 + 200 + 10 + 3

Készitsetek helyi érték tablazatot az iires helyen és irjatok bele a kovetkezo szamokat!

/ N
szaznyolcvankilenc, ezeregyszaznyolcvankilenc, négyezer-haromszazkilencven,
Otezer-hétszaz, nyolcezer-kétszazegy, haromezer-6tvennégy, tizezer

A kovetkezé szamok az alabbi ezresekbdél, szazasokbol, tizesekbél és egyesekbdl allnak.
Melyik szamokra gondoltam?

* 5 ezresbdl, 4 szazasbol, 7 tizesbol és 2 egyesbdl?

« 7 ezresbdl, 4 tizesbodl és 5 egyesbdl?

» 37 szazasbol és 7 egyesbol?

* 52 szazasbol, 25 tizesbdl és 18 egyesbol?

* 4 ezresbol, 19 szazasbol és 8 tizesbol?
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ird le a koboldkunyhok hazszamaban 1évé szamjegyek valodi értékét a példa alapjan!

1914 =1000 + 900 + 10 + 4

Irjatok 6t-6t négyjegyii szaimot, amelyre igaz az allitas!

a) A 9 valodi értéke 900. b) A 6 valddi értéke 6000.
¢) Az 5 valddi értéke 50. d) Minden helyi értéken paratlan szamjegy all.
e) Az ezres és az egyes helyi értéken ugyanaz a szamjegy all.

Gondoltam egy négyjegyili szamra. A legnagyobb helyi értéken a legnagyobb egyjegyii paros
szam all, a legkisebb helyi értéken pedig a legnagyobb egyjegyii paratlan szam. A tizesek
helyén az ezresek helyén all6 szam negyede van. A szazasok helyén allé6 szam harmada a
legkisebb helyi értéken allé szamnak. Melyik szamra gondoltam?

Igazak-e a szamra az alabbi allitasok? Jelold I (igaz) vagy H (hamis) betiikkel!
* A szam paros.

* Nagyobb dtezernél.

* Van benne két azonos alaki értéki szamjegy.

Mano6 négyjegyl szamokat alkotott a kovetkezd
szamkartyak egyszeri felhaszndlasaval. Figyeljé- 2 4 S5 9
tek meg, hogyan gondolkodott!

2459 4 5249
2495 9 5294
2549 p 5429
2594 9 5492
2945 2 5924
2954 4 5942
4259 4 9245
4295 5 9254
4529 2 9425
4592 5 9452
4925 2 9524
4952 4 9542

Szamoljatok o0ssze, hany paros és hany paratlan szamot alkotott! Mi az oka, hogy a
megalkotott szamok kozott ugyanannyi a paros, mint a paratlan szam?
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Valasszatok ki 4 szamjegyet ugy, hogy az ezekbdl megalkothaté szamok kozott

« biztosan tobb legyen a paros szam!
« ugyanannyi legyen a paros és a paratlan szam!

Gylijtsétek ossze az 6sszes olyan négyjegyili szamot, amelyben az egyesek, tizesek és a szazasok
helyén azonos, 5-nél kisebb szamjegy all, az ezresek helyén pedig paratlan szam van!

Koszonom, hogy ma is tanulhattam veled, igazan meg vagyok elégedve a munkaddal. Jo
pihenést kivanok, és ebben a fokozott veszéllyel jaro helyzetben ne felejts el odafigyelni a
jarvanyiigyi szabalyokra! ©

Készitette: Szabé Palné (Jolika néni)
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